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42 26 29 92 71 37
15.4% 9.5% 10.6% 33.7% 26.0% 13.6%

6 9 7 16 15 9
10.5% 15.8% 12.3% 28.1% 26.3% 15.8%

17 12 17 44 18 12
17.5% 12.4% 17.5% 45.4% 18.6% 12.4%

12 3 5 24 17 13
17.1% 4.3% 7.1% 34.3% 24.3% 18.6%

7 2 0 8 21 3
14.3% 4.1% 0.0% 16.3% 42.9% 6.1%

３０歳以上

（１３）　福祉サービスで困っていること

13　福祉サービス利用で困ってること

計

６歳未満

６歳以上１８歳未満

１８歳以上30歳未満

 緊急時の対応が出来ない92/273(33.7%)、現在特に困っていることがない71/273(26%)、サービスを利用す
ため送迎が必要なこと42/273(15.4%)、医療行為に対応していない29/273(10.6%),サービスの支給量の不足
26/273(9.5%)ある。

　緊急時の対応が出来ないがどの年齢構成別からも多く、短期入所について緊急時の受け入れを強く望ん
でいる。
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13福祉サービスで困っていること

（当事者年齢構成別）
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